



PERBÁLI

# Hírmondó

2019. DECEMBER

PERBÁL KÖZSÉG HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES LAPJA

*Daniji Magdolna - Alázat*

*A foto a 'Perbál 2019' fotópályázatra  
érkezett pályamű*



## POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ



**Költségvetést megalapozó döntéseket hozott meg a testület** A vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően, a következő évre vonatkozó költségvetés tervezését, az azt befolyásoló döntések egy részét már az előző év végén meg kell hoznia az önkormányzatoknak. Ennek megfelelően a novemberi ülésén döntött a képviselő-testület a jövő évi – saját hatáskörébe tartozó – helyi díjak és adók mértékéről.

**Hirdetési tarifák az önkormányzat média felületein** 2020-tól változnak a hirdetési alapidíjak és a különböző csomagok díjszabásai a

testület döntése értelmében. A díjakról, csomagokról, valamint a kedvezményekről részletesen a községi honlapon, az alábbi linken lehet tájékozódni:

<http://perbal.hu/bejegyzesek/aktualis/hirdetesi-dijaink-2020-ban/>

**HIRDETÉSFELVÉTEL, BŐVEBB INFORMÁCIÓ:**

Tóth Anna • szerkesztoseg@perbal.hu • 06 30 320 6949

**Folyószámlahitel meghosszabbítása** Önkormányzatunk még a tavalyi év során nyitott folyószámla hitelkeretet, amelyre a költségvetés hektikus, - a kifizetendőkhez nem mindig igazodó – bevétel miatt volt szükség. Azt, hogy ez csak egy biztonságot adó intézkedés, mi sem bizonyítja jobban, hogy igazából nem is kellett igénybe venni eddig ezt a lehetőséget. Mivel a folyószámlahitelek sajátossága, hogy csak egy adott naptári évre szólnak, ezért kellett dönteni annak meghosszabbításáról.

**Idősek és nagycsaládok karácsonyi megajándékozása** A testület szintén novemberi ülésén döntött arról, hogy hosszú évek gyakorlatának megfelelően idén is megajándékozza a településen élő 70 év feletti időseket és nagycsaládokat karácsony alkalmából. Az ajándékozáshoz a Német Nemzetiségi Önkormányzat is hagyományosan hozzájárul. A csomagokat még az ünnep előtt eljuttatják a Hivatal dolgozói, illetve a képviselő-testület tagjai.

**Tűzifa szociális alapon** A korábbi évekhez hasonlóan idén is lehetőség nyílt a településen élők számára, hogy szociális alapon tűzifát igényeljenek az önkormányzattól. Ezt ezúttal is a Hivatal irányította, szervezte, szállította ki, valamint jelentős önrészt tett hozzá. A 71 mázsa tűzifát 24 család között osztották szét a testület szociális bizottságának döntése értelmében.

**Egészségügyi ellátással kapcsolatos döntések** Iskolánk diákjainak és az önkormányzat dolgozóinak orvosi ellátásáról is döntött novemberi ülésén a testület. A döntés értelmében a végleges megoldás megtalálásáig dr. Móré Katalin lett az iskolaorvos és dr. Tornáry György az önkormányzat üzemorvosa.

Emellett a testület döntött arról is, hogy szeretne kialakítani gyermekorvosi ellátást Perbálon. A Hivatal ezért elkezdte a tájékozódást ennek feltételeiről.

**Önkormányzati ingatlanok értékesítése** A testület még korábbi ülésén döntött olyan önkormányzati ingatlanok értékesítéséről, melyek nem szükségesek a kötelező feladatok ellátásához és gazdaságosan nehezen fenntarthatók. Ezek közül a volt Takarékszövetkezet épületére kiírt pályázat érvényes és eredményes volt, - a helyi pályázóval az adás-vétel már lezajlott. Az új tulajdonos vállalta, hogy az épületben üzemelő bankautomata, valamint a hátsó épületrészben működő orvosi rendelő továbbra is maradhatnak helyükön.

A másik meghirdetett ingatlan, a mellette lévő szolgáltatóház eladása még folyamatban van. Ennél fontos szempont, hogy a még abban működő szolgáltatások további üzemelését az új tulajdonos – közös megegyezés esetén – továbbra is biztosítsa. Az ezelőtti szintén ebben az épületben működő pékárú bolt már az eladási döntés előtt bejelentette megszűnését a nem gazdaságos működésére hivatkozva.

**Települési hulladék elszállítás – továbbra is a Depónia végzi** A település hulladék elszállítását már hat éve a Depónia Kft. végzi. A testület novemberi ülésén döntött arról, hogy újabb egy évre meghosszabbítja a szolgáltatóval kötött szerződését. Az új szerződésben az önkormányzat kérésére az őszi avar és kertihulladék elszállításának határidejét kitöltik – a lakossági visszajelzések okán.

KIADJA  
Perbál Község Önkormányzata  
Perbál Fő u. 6.  
Telefon: 26 370 350  
FELELŐS KIADÓ  
Varga László  
Perbál Község Polgármestere

FELELŐS SZERKESZTŐ  
Tóth Anna  
TÖRDELÉS, NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS  
Végh Anna  
NYOMDA  
Korrekt Nyomda  
HIRDETÉS FELVÉTEL  
szerkesztoseg@perbal.hu  
Telefon: 30 320 6949

A PERBÁLI HÍRMONDÓ  
MEGJELENIK HAVONTA  
750 PÉLDÁNYBAN,  
INGYENESEN.



A Szabadság utca ünnepélyes átadása



Tárgyalás a Volánbusz székházban

**A Szabadság utca felújításának zárórendezvénye** December 14-én délután egy szolid ünnepség keretében átadásra került a megújult Szabadság utca. Mint ahogy már írtunk róla: a nyáron kezdődő, bruttó 95 millió Forintos beruházás során az utca teljes szakasza megújult, az iskola és az óvoda között parkolók létesültek. A fejlesztés a Pest megyei kompenzációs alap támogatásával és önkormányzati önerő felhasználásával valósult meg. Az eseményen megjelent többek közt Wentzel Ferenc, Pest megye Közgyűlésének alelnöke, Szóke Attila, a kivitelező cég tulajdonosa, valamint Gödör István, a projekt menedzsere.

**Tárgyalások a megszüntetett Széna téri buszvégállomás ügyében** A Zsámbéki-medence több önkormányzatának polgármestere - köztük Varga László Polgármester úr -, Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, valamint a Volánbusz igazgatójának részvételével november 14-én tárgyalások zajlottak a Volánbusz székházában a megszüntetett Széna téri végállomás ügyében. A tárgyaláson résztvevők méltatlannak tartják a jelenleg a Széll Kálmán téren létesített buszvégállomást – ebben az utazóközönség és a Volánbusz is egy oldalon áll. A döntést az érintett települések megkerdezése és érdekeinek figyelembevétele nélkül hozták meg, ezért – sajnos a fentiek csak utólag - minden lehetséges lépést megtesznek a Főváros és a II. kerület felé, hogy a helyzeten mihamarabb változtassanak.

**Beszakadt egy pince a Hunyadi utcában** Feltehetően egy tartósabb esős időszak az oka annak, hogy november végén egy pince beszakadt a Hunyadi utca 35. szám előtt. Az eset során a pince oldalágába beszakadt a beton szennyvíztisztító akna, ez pedig magával rántotta a gerincvezetékét. Ezáltal a szennyvíz elárasztotta az ott található pincét, ami az egyébként is rossz állapotát tovább rontotta. A helyzet megoldása komolyabb beavatkozást igényel, ezért az önkormányzat a Belügyminisztérium „vis maior” keretéhez pályázott. Az eljárás hosszadalmas, bonyolult és eljárásrendje, határidői nem az önkormányzaton múlnak. Ezúton is kérjük az arra közlekedők türelmét és fokozott figyelmét!

Bekés, boldog  
Karácsonyt  
és sikerekben  
gazdag Új Évet  
kivánunk  
Mindenkinek!  
Perbál Község  
Önkormányzata

## Futó pályázatok, projektek

**Egészségház: jól haladnak a munkálatok, kívül a kerítés, támfalak, külső gépészeti helyiség építése folyik, belül már a burkolási munkálatok.**



**Iparterületi csarnok: különböző külső tényezők miatt ugyan kissé csúszásban van, de már itt is látványos haladás tapasztalható a kivitelezésben.**



**Magyar Falu Program: Községünk eddig négy témában pályázott. Az első pályázatot az egyház-**

**község adta be a plébánia épületének külső felújítására. Ez már az első félévben támogatást nyert, jelenleg az előkészítés zajlik.**

**Az önkormányzat három pályázatot adott be; november folyamán a közterületek fenntartásához szükséges eszközpályázatunk 15 millió, míg a Hivatal épületének tetőcseréje és hátsó részének felújítása 50 millió forintos támogatást kapott. A rávaló felújítási pályázatunk egyelőre tartaléklistán van.**

**A fejlesztések előkészítése zajlik, azok várhatóan 2020. évben valósulnak meg. A négyből három nyertes pályázat igen eredményesnek mondható ebben a programban.**

**Járdaépítés: A község belterületi határa és az iparterület között az ARH Zrt. és az önkormányzat közösen épített mintegy 120 méter hosszú járdaszakaszt.**





Január - Tűzkár a templomban



Február - Német Nemzetiségi farsang



Július - A Nyugdíjas klub átveszi a Perbálicért Érdemérmét az Anna-napi Búcsún



Augusztus - A Patakok Életmód Egyesület Zircen járt



Március - Községi és iskolai ünnepség



Április - Egészség ház alapkoletétel



Szeptember - 3. Határjárás



Október - Perbál SC - Mogyoród 7-0



Május - Családi nap az óvodában



Június - Ballagás az iskolában



November - Könyvtári szombat



December - Falukarácsony



## Harácsonyi készülődés

A középsős és nagycsoportos gyerekekkel több alkotást készítettünk a Hagyományok Háza által meghirdetett pályázatra. A pályázat témája a hagyományos karácsonyi asztal volt. Mivel a néphagyományok ápolásával kiemelten foglalkozunk, így megragadtuk az alkalmat, hogy megismertessük a gyerekeket a hagyományos karácsonyi asztal megterítésével, eszközeivel, a hiedelmekkel. Elmeséltük nekik, hogy régen a szokásokkal a család tagjainak egészségét, szerencsét, gazdagságát szerették volna biztosítani. Az egész kenyér járult hozzá, hogy egész évben legyen mit enni, a dióval a család tagjainak egészségét jövedőlték meg. A pénzbőséget bab, lencse, sütőtök fogyasztásával biztosították. Az asztal alá tett szénát, szalmát az ünnep után az állatok alá tették, hogy egészségesek legyenek. A karácsonyi asztal alá vagy a közelébe tett tárgyaknak, eszközöknek különös jelentőséget tulajdonított a néphagyomány. Az asztal alatt megszentelődött sarlóval, metszőkészel könnyebben ment a munka. A magvak, termények, Luca búza bő termést idéztek elő. A gyerekek segítségével és ötleteivel készültek el a pályaművek. Az adventi időszak közeledtével a gyerekekkel együtt hangolódunk rá az ünnepre. Reméljük, hogy a gyerekek munkáikkal elnyerik a Hagyományok Háza díját!

Simonné Balogh Boglárka óvónő



## ADVENTI VÁSÁR AZ ÓVODA JAVÁRA

Az idei évben óvodánk Szülői Szervezete ismét megszervezte az immár hagyományos jótékonyági adventi vásárt. Ezúttal november 28-án délután várták az érdeklődőket a tornateremben. Karácsony-váró díszbe öltözött a helyiség, ünnepi dalok szóltak; palacsintával, gofrival, kézműves termékekkel és süti vásárral várták a Szervezet tagjai az érdeklődőket. Sok szülő betért a vásárra hazafelé menet, de a Patakok Életmód Egyesület tagjai is eljöttek, és vásárlásukkal támogatták intézményünket. Köszönet a Szülői Szervezetnek, hogy idén is számíthatunk az áldozatos munkájukra, köszönjük minden vásárlónak, aki támogatta a vásár sikerét! Szép bevétel gyűlt össze, amiből óvodásaink karácsonyi ajándékokat kapnak majd a fa alá.



## Adventi teadélután

December 1-jén adventi teadélutánt rendezett a Karitás Perbál Egyesület a Községi Házban. Meggyulladt az adventi koszorú első gyertyája. Czako Péter, Fejér Simon és Keresztes-Nagy Árpád Betlehemes dalokat muzsikáltak, kislettek az idei karácsonyi első mézeskalácsai, és közel negyven adventi koszorút készítettek a résztvevő családok.



dig kerül ajándék a csoportoknak, melyhez idén nagyban hozzájárult a Szülői Szervezet; támogatásukkal gazdagították a csomagok tartalmát. Sok játék került nekik köszönhetően a csomagokba. Köszönjük az éves munkájukat, a sok segítséget! Évek óta támogatja óvodánkat a Német Nemzetiségi Önkormányzat is; ők ebben az évben 120 ezer forinttal támogatták intézményünket, amiből fejlesztő játékokat, és a pedagógusok munkáját segítő könyveket, eszközöket sikerült beszereznünk. Hálásan köszönjük nekik az önzetlen felajánlásukat, mellyel segítik szakmai munkánk színvonalának megtartását!

Homonnai Ildikó óvodavezető

## Első gyertyagyűjtés

December 2-án először a felső tagozatosok, majd az alsó tagozat tanulói gyűltek össze az iskola ebédlőben közös ünneplésre, az első gyertyagyűjtésre. Az elcsendesedést, a várakozás megnyitását pedagógusok, 8. osztályos tanulók, valamint az énekkar karácsonyi dalai tetté meghitté.

Bakai Anikó



## Hórus koncert

Advent második vasárnapjának délutánján a perbáli Maklári József kórus adott koncertet a Községi Házban. A délután során adventi és karácsonyi dalok csendültek fel. A kórust Lantosné Megyesi-Schwatz Dóra vezényelte.



## NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT

Die Weihnachtszeit steht vor der Tür,  
wir danken Jesus Christ dafür,  
Zeit der Gelassenheit und Ruhe,  
der Liebe und gefüllten Schuhe.  
Zeit, um auch an Dich zu denken,  
Dir 'nen kurzen Gruß zu schenken.  
Schöne Tage für Dich und den Rest,  
ein wundervolles heiliges Fest!

Edith Helminger

Mit den besten Wünschen  
für ein gesegnetes Weihnachtsfest  
und ein glückliches, gesundes Jahr 2020  
wünscht die Vertretungskörperschaft  
der Perbaler Deutschen Nationalitäten  
Selbstverwaltung!



## His Karácsony, nagy Karácsony...

Óvodánk Néphagyományörző programjában hangsúlyosan jelennek meg a téli jeles napok. Már az Adventi időszakban elkezdjük az ünnepi készülődést. Az adventi közös gyertyagyűjtés szép hagyományá vált óvodánkban. A dekorációk készítésébe bevonjuk a gyerekeket is. Mikor a Mikulás megérkezett hozzánk, már ünnepi díszbe öltözött az óvoda. A kiscizmákat az ablakba téve várták a gyerekek az ajándékokat. Idén sem kellett csalódnunk, a sok jó kisgyermek izgatottan fogadta az öreg apót, akinek a zsákja sok finomságot rejtett. A hagyományokhoz híven idén is Lucáztak a középsős csoportosok; jókívánságaikat örömmel fogadtuk. A nagycsoportos gyerekek hagyományos módon Betlehemes előadással kedveskedtek a gyerekeknek, és a meghívott vendégeknek, szülőknek. A karácsonyfa alá min-

## Vendégünk volt a Mikulás

December 6-án ismét ellátogatt hozzánk piros ruhájában, sok-sok ajándékkal a Mikulás, akire az iskola apraja-nagyja már izgatottan várt.

Már a reggeli is a Mikulás-várás izgalmát tükrözte. A karácsonyi díszbe öltöztetett tejbe-gríz is jelezte a gyerekeknek, hogy ez a nap más, mint a többi. Vendégünk megérkezése után rögtön munkához látott; végigjárta iskolánk valamennyi osztályát, ahol énekszóval, versekkel, köszöntőkkel, süteménnyel várták őt. Mindenkihez volt jó szava, dicsérete és természetesen kiosztotta ajándékait is. Az édességek mellé több osztály kapott tőle színház-, illetve mozijegyet vagy kocsislyázási lehetőséget. Köszönjük Mikulás!

Bakai Anikó



# Falukarácsony

Az idei Falukarácsonyon is - a korábbi évekhez hasonlóan - már kora délutántól várták az érdeklődőket a Községi Házban az iskola jótékony vásárával és kézműves vásárral.

Az ünnepi programot az óvoda középső csoportosainak lucázása nyitotta meg. A műsorban közreműködtek a Kodoba Béla zeneiskola tanárai és tanítványai is.

Az óvodások műsora után ünnepélyesen felgyulladtak a Posta előtti téren a Falukarácsonyfa fényei. A téren már kora délutántól egészen estig meleg teával, forralt borral, pogácsával, süteménnyel és a Bell (Zimbo) cég által felajánlott virsliből készült hot-doggal várták a településünkön működő civil szervezetek és a fiatal önkéntesek a vendégeket.

Az este hivatalos záró programja a Községi Házban a Kövér Hattyúk karácsonyi koncertje volt.



## MÁRTON NAP PERBÁLON

Mind az óvoda, mind pedig az iskola projekthéttel készült az idei Márton napra. Mindkét intézményben a gyerekek ismerkedtek a jeles naphoz kapcsolódó népszokásokkal, hagyományokkal, Szent Márton legendájával. A hét hagyományosan közös lámpás felvonulással zárult; együtt vonultak iskolások, óvodások és szülei, valamint a pedagógusok.

A felvonulás végállomása a templom előtt volt, ahol az iskola szülői szervezete az Óvoda konyhája által sült pogácsával, és meleg teával kínálta a rendezvény résztvevőit.



## ISKOLAI HÍREK

### „Hajdani diákok” találkozója

November 22-én este tartottuk a hagyományos találkozót, melyre meghívtuk egykori diákjainkat. Egykori és jelenlegi 8. osztályos diákjaink örömmel vesznek részt a programon. Nagy örömmel tölt el, hogy a tavalyi 8. osztályból szinte mindenki elfogadta meghívásunkat, és szívesen mesélt tapasztalataikról. A visszajelzések szerint jól érzik magukat választott középiskoláikban.

Bors Andrea intézményvezető

### Iskolánk aktív részvétele a Budakörnyéki Egészségprogramban

„A Budakörnyéki Egészségprogram 2018-2030 a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) és az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet közös népegészségügyi programja. Az első év célja az volt, hogy a BÖT egészségügyi szolgáltatói, az önkormányzatok oktatási, és a kormányzat egészségügyi intézményei közös tevékenysége nyomán javuljon a lakosság egészsége és jólléte. Iskolánk aktívan vett részt a programban. Az első évi projekt zárásaként, november 13-án az Emberi Erőforrások Minisztériumában szakmai tanácskozásra került sor, amelyen részt vettem iskolánk intézményvezetőjeként.

A tanácskozáson ismertették az Egészségprogram céljaival összhangban az alapellátásban megvalósuló fejlesztéseket és programokat, végül a találkozó a résztvevők hozzászólásával zárult. Büszkén számoltam be arról, hogy iskolánk milyen aktívan vett részt a program első évében. Egészségfejlesztő mintaiskolaként és Örökös ökoiskolaként kiemelt feladatunknak tartjuk az egészséges életmódra nevelést. Kiváló az együttműködés az Országos Korányi Pulmonológiai Intézettel, a Biatorbágyi Egészségfejlesztő Irodával. Nagyon sok ingyenes programban részesültünk, például a 7. osztályos tanulók számára három alkalommal 2 órás elsősegélynyújtó tréning, sportversenyek, továbbképzés két pedagógus számára a dohányzás káros hatásairól és egy dohányzásellenes témahét kidolgozásához, nevelőtestületi értekezlet egyéb témában, illetve szülői kérdőívek az egészséges életmódra neveléssel kapcsolatban. A pedagógusok kívül a lakosság is örömmel vett részt a tíz alkalmas ingyenes zumba tornán.

A program folytatódik, újabb lehetőségekkel, például gerinctorna a pedagógusok számára, egy települési egészségnap szervezése. Örülünk, hogy iskolánk aktív részvételével hozzájárult a BÖT Egészségprogram első évének sikeréhez.

Bors Andrea intézményvezető

## ÓVODAI HÍREK

### Kertész leszek, fát nevelek...

Óvodánk sikeres pályázatának köszönhetően nyolc darab őshonos gyümölcsfával gazdagodott intézményünk, melyet az óvoda udvarán közösen ültettünk el a gyerekekkel; kicsik, nagyok örömmel segítettek. A fákat a GreenDependent Intézet „TreeDependent - Fákkel felelősen” programja keretében a K&H Bank adományozta.



### Pályázati örömhír: „Kék bálna flashmob”

Örömmel értesültünk arról, hogy a „Világ Legnagyobb Tanórója” projekthét keretében meghirdetett ÁLLJ KI AZ ÁLLATOKÉRT! pályázatra benyújtott pályaművünkkel, a „Kék bálna flashmobbal” 1. helyezést értünk el! Az eredményes pályamunkáért az iskola 55.000 Ft támogatásban részesül az iskola alapítványán keresztül.



## PERBÁLI SZÜLETETT

2019. Október

• Lévai Kinga és Árik Balázs gyermeke, Zsófia Alexandra

## Látogatás a Parlamentben

Hajdó Zselyke, 3. osztályos tanuló, a tavalyi tanévben meghirdetett Kína témájú rajzversenyen egy *Parlament* látogatást nyert az osztályunknak. Így november 26-án, Zselyke anyukájának szorgos szervezését követően, az osztály *Budapestre* indult. A tárlatvezetésen sok gyönyörű helyen jártunk. A legnagyobb élményt a koronázási ékszerek és a koronaörök őrségváltása jelentette. A gyerekek olyan szépen álltak, hogy az őrséget vezénylő tiszt szerint katonák is lehetnek. A program végeztével bejártuk a *Kossuth teret* és lementünk a *Duna-partra* is. Csodás, tartalmas élmény volt!



Köszönjük Zselyke!

Csátiné Varga Mónika

## Dohányzásellenes témahét

Dohányzásellenes témahetet tartottunk iskolánkban november 25-29. között. Az intézményvezető, a helyettese és a pedagógus kollégák is fontos feladatnak tartják a dohányzással kapcsolatos prevenciót, ezért mindannyian támogattuk a dohányzás káros hatásairól szóló témahét lebonyolítását. „A dohányzásellenes témahét” hosszútávú céljaként a következőket fogalmaztuk meg: az egyik legfontosabb célja a dohányzás megelőzési témahétnek, hogy olyan véleményformáló élmények érjék a gyermekeket, amelyek hatására minél kevesebben próbálják majd ki a későbbiekben a cigarettázást, és ne szokjanak rá a dohányzásra.

Visszatekintve a hét programjaira, feladataira, kihívásaira elmondhatjuk, hogy iskolánkban egy jól szervezett, kreatív dohányzásellenes hetet tartottunk, ami hozzájárult gyermekeink egészséges fejlődéséhez, szemléleti változásaihoz.

Katona Levente



zásellenes hetet tartottunk, ami hozzájárult gyermekeink egészséges fejlődéséhez, szemléleti változásaihoz.

## A KÖNYVTÁR HÍREI

### KÖNYVTÁRI SZOMBAT

November 16-án, szombaton egész délelőtt nyitva volt a könyvtár és várta az olvasókat. 10 órától papírszínház szórakoztatta a kisebbeket; örömmükre a 2-3 évesek és a 10 évesek ugyanazzal a lelkesedéssel követték a mese fordulóit. Ezalatt a felnőtteknek, ügyes kezű gyerekeknek lehetőségük volt hópehely és angyalka horgolásra, melyben Sebestyénné Tankovits Anita volt segítségére azoknak, akik ezt igényelték. A programon résztvevők közül sokan kölcsönöztek könyvet is.

### ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

December 3-án este Író-olvasó találkozó keretében könyvtárunk vendége volt Sándor Anikó, a *Camino* és más sikerkönyvek szerzője. A programot a Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár támogatta.



## Adventi vendégség a plébánián

Hagyományt teremtve, harmadik éve láttuk vendégül a plébánián adventben a Tovább Élni Egyesület perbáli Otthonának lakóit. Idén erre az alkalomra december 10-én került sor. Gyertyát gyújtottunk, közösen énekeltünk, szép adventi gondolatokat osztottunk meg egymással, majd következett a finomabbnál-finomabb házi sütemények elfogyasztása, melyet a Karitás tagok készítettek nagy szeretettel. Idén is nagyon jó hangulatban telt el a teadélután. Egyre jobban megismerjük egymást, és minden alkalommal elmélyül szeretetünk vendégeink iránt, melyet ők százszorososan viszonznak.

Tóth Gyuláné Mária, Karitás Perbál Egyesület



## 10 éve a térség ingatlanpiaci szereplőinek szolgálatában!

A MIOSZ tagja, az etikus ingatlanos-névjegyzékben regisztrálva.



Vécsei Melinda: 06-20/437-7028 / Huber-Szabó Lőrinc: 06-30/515-7447  
huberingatlan.hu ; info@huberingatlan.hu

TELEFONON A NAP BARMELY SZAKÁBAN, HÉTVEGÉN IS ALLUNK SZÍVES RENDELKEZÉSÜNKRE:



**BUDAKESZI iroda**  
2092 Budakeszi, Fő u. 134.

**PÁTY iroda**  
2071 Páty, Rákóczi F. út 36.

Irodáinkban előzetes időpont-egyeztetéssel várjuk kedves Ügyfeleinket.

Teljes körű ügyintézés, az értékbecsléstől az adásvételi szerződésig!

Várjuk eladó és kiadó ingatlanok tulajdonosainak ajánlatait Budakeszről és környékéről, és a főváros II. és XIII. kerületéből.



## Benzinkút!

Telefon: 06-26 631-229 06-30 211-1700

### Kínálatunkból:

Esz 95-ös benzin, gázolaj cégeknek üzemanyag ügyfélkártya-program kenőanyagok, ízzók, gázpalack, üdítő, jégkrém, édesség



Címünk: 2074 Perbál, Ipari Park 4. (Zimbo mellett)

# Holofon

Alakítsuk értékkel!

A Holofon Műanyag újrahasznosító Zrt. annavölgyi és tinnyei telephelyére férfi kollégákat keres

## Gépkezelői

munkakörbe.

- Versenyképes fizetés
- Cafeteria
- Munkaruha
- Stabil háttér

Érdeklődni a +36 26 335 555-ös telefonszámon, vagy az info@holofon.hu e-mail címen lehet  
www.holofon.hu

# Dentinel

Dentinel Fogászati Klinika és Egészségközpont

2072 Zsámbék, Nyársás utca 2.  
Telefon: +36 70 886 4878  
E-mail: info@dentinel.hu

Profiz fogászat Zsámbék szívében az egész család számára!

### SZOLGÁLTATÁSAINK

- Kezelések altatásban
- Fogszabályzó -10% kedvezmény
- Implantátum 74.990,-
- Direkthéj 19.900,-
- Szűrőcsomag 9.900,-
- CBCT 9.900,-

AZ ÖN MOSOLYA A MI HÍVATÁSUNK!









Szabó Tamás

ASZTALOSMÉSTER  
A PERBÁLABLAK TULAJDÓNSA



Üdvözlöm!

Engedje meg, hogy bemutassam cégemet és az ott készített termékeimet. A műhely szigorú gyártási szabályoknak megfelelően felszerelt üzem, mely lehetővé teszi olyan hőszigetelt nyílászárók gyártását, amelyek IV68 illetve IV78 mm rétegragasztott, két- vagy háromrétegű üvegszerkezettel készülhetnek. Természetesen rendelkeznek EMI minősítéssel, valamint TVB bizonyítvánnyal, ezért az itt készült ablakok és ajtók CE-jellel kerülnek forgalomba.

A mai szigorú hőszigetelési kritériumoknak megfelelő új ház építéséhez, illetve műemlék jellegű épületek felújításához ajánlom az általam készített két- és háromrétegű üvegezésű termékeimet.

Amennyiben többet szeretne tudni a termékeimről, kérem, keressen meg elérhetőségeim!

mobih 06 20 385-3187

műhelytelefon: 06 26 370-280

e-mail perbalablak@t-online.hu

műhelycím: 2074 PERBÁL, FŐ ÚT 70.

**PERBÁLABLAK**  
www.perbalablak.hu



**SÓTONYI**  
épületgépészet

Sótonyi György  
telefon: 06-20-361-5146

Ingyenes helyszíni felméréssel, képzett szakemberekkel és ár-ajánlat készítéssel vállaljuk családi házak, lakások komplett épületgépészeti kivitelezését.

Igény esetén az építkezés, felújítás során szükséges megbízható és képzett szakemberek közreműködésével tudjuk a munkákat elvégezni.

KONDEZÁCIÓS KAZÁN  
VÍZ, SZERELÉS  
GÁZ, SZERELÉS  
FÜTÉS  
S-GÉP  
MOSDÓ  
SÓTONYI  
RADIÁTOR  
PADLÓFÜTÉS  
KAZÁNCSERE  
KAZÁN  
KAZÁN  
PERBÁL  
TERVEZTETÉS  
SZALLVÍV  
SZELLŐZÉS  
FELELŐS  
MŰSZAKI  
VEZETÉS  
FÜRDŐSZOBA  
TIGÁZ  
ÜGYINTÉZÉS  
ŐRIGIVÁLT  
TRÁDÍCIÓ  
FÜTÉS  
LAKÁS  
PONTOSSÁG  
ENGEDÉLYEZTETÉS  
MEGBÍZHATÓSÁG

GÁZSZERELÉS

VÍZSZERELÉS

FÜTÉSSZERELÉS

SZAKTANÁCSADÁS

FELELŐS MŰSZAKI  
VEZETÉS

Tigáz engedélyhez kötött tevékenységek végzése • rendszerek kiépítése  
gázkészülék cseréje, bekötése • tervezetés

Lakások, család házak komplett szerelése, kivitelezése • fürdőszobák felújítása, átalakítása • csőtörés feltárása, javítása • hibaelhárítás • bojler és egyéb berendezések cseréje • szennyvízvezetékek kiépítése, javítása, cseréje

vegyes, gáz, egyéb kazáncsere • fűtési rendszerek korszerűsítése • új rendszerek kiépítése • kondenzációs gázkazán telepítése

megrendelt munka esetén vállaljuk a munkálatokhoz szükséges teljes anyagbeszerzést

info@sotonyigepeszet.hu

www.sotonyigepeszet.hu